

2026/2/1 下午 11:34:18

駐溫哥華辦事處僑務組薪傳暑假兒童文化營活動

#

駐溫哥華辦事處僑務組

活動時間：2021-09-17

~~ 美麗的溫哥華，有著美麗的“薪傳” ~~

今年又是一個開心滿滿，豐收滿滿，感動滿滿的文化暑期營，30位精力充沛的小朋友來到營隊，從陌生到熟悉，在我們精心策劃的華語文化活動裡了解到原來什麼是布袋戲、原住名、旗袍和臺灣水果文化，小朋友對於京劇文化更是大開眼界，彩繪臉譜畫得不亦樂乎，認識到原來臉譜面具的顏色是有個性上的區別。至於臺灣水果更是驚艷，原來『水果王國』是這樣的不虛此名。

除了華語文化，我們還製作了一系列學生天天都期待的DIY文化美食。舉凡：臺南擔仔麵，蚵仔煎，草仔粿，一口素圓，愛玉檸檬，荷葉飯，芒果挫冰，天天學生吃得大快朵頤，學生也終於知道原來臺灣有名好吃的鳳梨酥，牛軋糖是這麼變出來的。

藉由孩子們豐盛的作品和影片，總在成果展圓緣時刻看到家長真心的感動~~許多家長深深感受到文化對學習華語的重要，更欣喜有這麼棒的營隊可以讓海外的孩子學習傳統文化美食藝術，更感謝僑委會的支持與贊助，得以讓家長對我們我們鼓勵不斷，掌聲不斷，回饋滿滿。

期許我們“薪傳”教師團隊本著初心~~薪火相傳，用心傳承。



原住民的小米麻糬好吃又好玩喲

2026/2/1 下午 11:34:18

駐溫哥華辦事處僑務組薪傳暑假兒童文化營活動

#

駐溫哥華辦事處僑務組

活動時間：2021-09-17



草仔粿的DIY體驗課程

2026/2/1 下午 11:34:18

駐溫哥華辦事處僑務組薪傳暑假兒童文化營活動

#

駐溫哥華辦事處僑務組

活動時間：2021-09-17



原來香噴噴的荷葉飯就是以前原住民的主食呢～好好吃喲～

2026/2/1 下午 11:34:18

駐溫哥華辦事處僑務組薪傳暑假兒童文化營活動

#

駐溫哥華辦事處僑務組

活動時間：2021-09-17



好開心，我們終於知道鳳梨酥是怎麼變出來的嘍



學生們戴上自己彩繪後的京劇臉譜好開心